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Donner les domaines de définition et de dérivabilité de ces fonctions, puis les dériver :

L fuw) = 300 — 208 + 50— 4;
2
2. fQ(x) mzif) 3
3. f3($) ;24_;_32 )
4. fa(z) = Vo(l —x);
5. fs(z) = Vz(l—L%);
6. folw) = (24 — o + 5)°;
7. fola) = YL
8. fs(x) =5cos(4z) + 6sin (%) ;
9. fo) = cos (5 — 2x) sin(3z) ;
10. fio = tan(3z);
3 cos(2x
1. fll(lf) - 1+ta$1(:c)) ;
12. fio = (cos(a:) + 2tan(3x))2;
13. fiz=In(3z+1);
14. fia =xln(z);
15. f15 = In (sin(z));
16, fio = In (3554).
17. fir = ert1 :
18. fis = (22 +3)e¥ 1,
19. fig = In(x)e?* sin(3x) ;
20. fao = ch(z)In(z);
21. fo1 =sh(1 - ch®(z));
22. fao = arctan(y/T);
23. fo3 = arcsin(x) — argsh(x);
24. fo4 = argeh(e” cos(z)) In(v1 —a2);
3 X
25. fas = cos (%) ,
26. f26 earcsm(2 z)e”
h(z) . e\,
27. f eC + COS(I)) :
28. fos = (1 +th?(z))";
sin(x)
29. fa9 = (é arcsm ln 1 +tan(\/§)) _,_eargsh(m))) .




Solutions :
Toutes les fonctions sont dérivables par composition de fonctions dérivables. On donne d’abord le domaine
de définition, puis le domaine dérivabilité, puis la dérivée. Un tiret signifie que les domaines de définition

et de dérivabilité sont les mémes.

1. R;-; f] =122% — 622 +5;

2 —
2. R\ {-1};-; fa= x(;ffi)ZS ;
3' ; vf3 2(3326%’
4. ]R-‘rv f4* D) ;
. _m+3.
I 7f5 21%7

R;-; fi =5(62 — 22)(22% — 2% + 5)*;

R%Ri;ﬂ:m;
R;-; f§=3cos (%) — 20sin(4z);

.“’90.“’.@.‘”

R;-; f§ =2cos (5z — Z) + cos(3z) cos (22 — £ ) ;

10. R\ {Z(1+2k)|k € Z}; -; fio = 3+ 3tan?(3z);

73(sin(2x)+1) (sin(2z)+cos(2x)) .
(sin(a:)Jrcos(:L’))2 '

12. R\ {Z(1+2k)|k € Z} ; -; fly = 2(6 4 6 tan®(3z) — sin(z)) ( cos(x) + 2tan(3z)) ;

13. |—3,00[; -5 fls = 5571

14 7_7f14_1+1n()

15. U]Qkﬂr, (2k+ )7 [, -5 fis = tan(w) ;
kez

L. _ 2 .
16. R\ [-1,—3]5 -3 fle = Gy s
17. R; -3 fir = 2ze” +1;

11. R\({g—#—kﬂkEZ}u{SI-l-kﬂkEZ});-;fh:

18. R;-; fis = 2(1022 + 15z + 1)e>*" 1,

19. RY ;-5 flg = M + 21n(z)e?® sin(3x) + 31In(z)e?® cos(3x) ;
20. RY ;-5 fao = In(x)sh(z) + %(x) :

21. R; -5 f4, = —sh(2x)ch(ch2(x) —-1);

22. Ry 3 Ry fho = 5ty 5
23. [_L”;]_ 171[; féS = %;

e® ( cos(z)—sin(z) ) In(1—z2) z.argch | e” cos(x)
24 [0,10;10,1]; fhy = LRG0t s eontn),

25. [~1,00[\{1};] = 1,00[\{1}; f}s = 2+22° —322 Va2 =22+ 2.argsh(z—1) . ( V1123 ) :

B 2\/(m2—2z+2)(1+z3).argsh2(r—l) argsh(z—1)
T ] . T T[. _ : 1 e® arcsin(2—=x) .
26. [2—-Z,24+Z];]2- 2,24 Z[; fie = (arcs1n(2—:r) - (971)(31)> glte” arcsin(2—2) .
th(x 6 th(x
27 R\ {5 +hrlk € Z}; - fho =7 (e + 555) (shl@)e® + 2555 (1 - h(2) + tana) )

28 R; -3 fos = (1+ 0%(2))" (In 1+ th%(2)) + 25360 )



sin(x)
29 [O, 1] ; [O, 1[, fég = (é aI'CSin (hl (1 + tal’l(ﬁ)) + eargSh( \ 1_1.—5))) (COS({L') ln (% arcsin (ln(l _|_

sin(a) sin(z)edrgsh(v/1-2%) (1+1n(m))ﬂ
tan \/E)_;_eargsh\/l—e"m))_F 2./@ cos? (V@) (1+tan /@) 2,/(2—a®)(1—a®) )
- — >
arcsin ( In(14tan ﬁ)-‘,—emgsh\/m) \/1— ( In(1+tan ﬁ).i_eargsh\/m)




